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РЕЦЕНЗІЯ 

на проєкт освітньо-професійної програми 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка 

та електромеханіка», що вводиться у дію у 2022 році 

 

Промисловість України відчуває постійний брак робочої сили, і особливо – 

технічних фахівців з вищою освітою, що спричиняється різними факторами, такими 

як розширення виробництва та від’їзд спеціалістів за кордон з послабленням ковідних 

обмежень. 

Тому забезпечення безперервної та якісної підготовки технічних спеціалістів, 

перш за все за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка», є актуальною задачею, адже саме нестача спеціалістів цього фаху 

відчувається найбільш гостро. 

Сьогодні можна чітко побачити такі аспекти в розвитку промислового 

устаткування: 1) лавиноподібне збільшення частки керованих автоматизованих 

електроприводів замість некерованих; 2) навіть некеровані електроприводи 

оснащуються схемами плавного пуску з мікропроцесорним захистом та переважно з 

дистанційним пуском/зупинкою; 3) навіть маленький сервісний електропривод 

керується однокристальним мікроконтролером та має можливості дистанційного 

керування; 3) зміна ідеології від керування швидкістю або швидкістю/положенням до 

керування рухом мехатронних та робототехнічних систем в змінному середовищі; 4) 

розосередження систем керування, побудова мережних, ієрархічних систем і систем 

керування з динамічно змінною архітектурою. Ці тенденції мають бути враховані в 

Освітньо-професійних програмах (ОПП) закладів вищої освіти.  

Також важливим є забезпечення балансу між теоретичними заняттями та 

практикою, між фундаментальними дисциплінами та спеціальними курсами, між 

обов’язковими та вибірковими дисциплінами. Питання пошуку такого балансу 

завжди дискусійне, і цей пошук має спиратися на досвід і кваліфікацію викладачів та 

на традиції закладу вищої освіти. Професорсько-викладацький склад Національного 

технічного університету «Дніпровська політехніка» традиційно якісно порається з 

цим завданням. 

Якість вищої освіти забезпечується наявністю умов впровадження освітньої 

діяльності, до яких також відносяться наявність комп’ютерної техніки, стендів та 

лабораторного обладнання. ОПП має спиратися на наявну технічну базу, а відомо, що 



лабораторії НТУ «Дніпровська політехніка» чудово оснащені обладнанням таких 

конкуруючих між собою промислових та софтверних гігантів, як Schneider Electric, 

Siemens, FESTO, ABB, Danfoss, SICAME, Microsoft, тощо. 

Комплекс освітніх компонентів, що запропонований в ООП, окрім навчальних 

дисциплін, індивідуальних завдань і практик містить також пророблену систему 

контролю знань та оцінювання. 

Слід відзначити, що подана на рецензування ОПП в значній мірі охоплює всі 

зазначені питання. Тому вона має дві значні переваги: по-перше, вона сучасна з точки 

зору тенденцій розвитку електроенергетики, електротехніки та електромеханіки; по-

друге, вона відповідає сучасним викликам, які постають перед фахівцями саме в 

нашій країні. 

Тож проєкт освітньо-професійної програми «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка», що поданий на рецензування, є актуальним, 

сучасним, відповідає запитам і рекомендується до впровадження. 
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